



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11168期 今日八版 市中区域十二版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2014年5月28日

星期三

农历甲午年四月三十

A版

网址：<http://www.632news.com> 今天夜间到明天白天全市天气晴到少云，北风转南风3~4级，气温21~35℃。（枣庄市气象台昨日17时发布） 邮箱：zzrbxwb@126.com

全市教育实践活动工作推进会暨市委常委会议召开

陈伟主持并讲话 张术平梁宪廷出席 邓滕生蒋英建列席

本报讯 5月27日下午，市委书记、市人大常委会主任陈伟主持召开全市教育实践活动工作推进会暨市委常委会议。市委副书记、市长张术平，市委副书记梁宪廷，市委常委周杰华、王邵军、秦元祥、高一、马金栋、董沂峰、孙欣亮、易卫东出席。市政协主席邓滕生，市人大常委会第一副主任蒋英建，市人大常委会副主任陈爱莉、陈兆同、徐玲，副市长赵联冠、张鲁军，副市长、市中区委书记霍高原，副市长张兵，霍媛媛、王新宁，市政协副主席、市委统战部部长陈伟，市政协副主席、市科技局局长付廷安，市政协副主席王宗兰、刘玉冰、黄涛，市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国，市人大常委会秘书长刘儒良，市政府党组成员、秘书长朱国伟，市政府党组成员贾继湘，市政府

“四风”问题、以班子问题代替个人问题、以共性问题代替个性问题。查摆问题关键要找准找实，列班子的问题要全面到位，列别人的问题要客观公正，列自己的问题要一针见血。二是谈心谈话要谈透彻、有辣味。按照中央“四必谈”的要求，敞开天窗说亮话，消除顾虑、甩掉包袱，有什么问题就提什么问题，是什么问题就摆什么问题，真正把班子问题谈透、自身问题谈透、对方问题谈透、拟在会上提出的批评意见谈透、改进措施谈透，增强了解、凝聚共识。三是对照检查材料要画得准、像自己。要聚焦“四风”问题，既坚持自己查，紧密联系个人工作思想实际和进步成长经历，直奔主题、切中要害；又要对群众提、上级点、相互找的问题，敢于面对、逐一回应，做到见人见事见思想。四是民主

生活会要红红脸、出出汗。要以兰考县委班子专题民主生活会为标杆，抛得开“面子”，洗得净“身子”，克服和避免“怕”的思想、“绕”的现象和“空”的问题，真刀真枪地开好民主生活会，达到“团结一批评一批团结”的目的。五是指导督导要严细实、不走样。坚持“书记抓、抓书记”，党委（党组）主要负责同志继续发挥好两个主体作用，以身作则、当好表率；各级活动办公室加强分类指导，防止“赶进度”、“一刀切”；各级督导组强化担当意识，真正把严的标准、严的措施、严的纪律贯彻始终。

在听取了《关于我市综合考核有关情况的说明》及其他有关工作情况的汇报后，陈伟强调，一要高度重视综合考核工作。省里对考核体系进行改革和完善，是我们今后发展的政策观，因地制宜，突出特色，提高县域经济发展的质量和效益。（下转A2版）

**全国新农合居民医保
今年财政人均补320元**

据新华社北京5月27日电 （记者 韩洁）记者27日从财政部获悉，2014年各级财政对新型农村合作医疗和城镇居民基本医疗保险人均补助标准比2013年提高40元，达到320元，同时农民和城镇居民个人缴费标准在去年基础上提高20元，全国平均个人缴费标准达到每人每年90元左右。

为巩固全民基本医保制度，除了继续加大政府的投入力度，适当提高个人缴费比例也是让个人获得更多保障的重要途径。此次三部门明确农民和城镇居民个人缴费标准提高20元，并要求个人缴费应在参保（合）时按年度一次性缴清。

**国家统计局首次发布
不同岗位平均工资数据**

据新华社北京5月27日电 （记者 王希 刘铮）为反映单位内部不同岗位间的工资差距情况，2013年国家统计局对工资统计调查制度进行了改进，27日首次发布了分岗位平均工资数据。调查数据显示，单位负责人平均工资最高，商业、服务业人员平均工资最低，前者是后者的2.73倍。

调查显示，2013年全部调查单位就业人员平均工资为45676元，其中，单位负责人107374元，专业技术人员63074元，办事人员和有关人员46403元，商业、服务业人员39322元，生产、运输设备操作人员及有关人员40044元。



开镰啦！

5月27日，我市233万亩小麦进入大规模收割期。各区（市）农业部门积极做好三夏生产期间各种服务，确保丰收后的小麦颗粒归仓。

上图：大型收割机在山亭区凫城镇境内收割小麦。左图：薛城区陶庄镇种庄村农民喜收小麦。右图：成熟的小麦颗粒饱满。

（刘品 王启蒙 郑再斌 摄）

“四条线”确保教育实践活动零遗漏

滕州：不让一个党员掉队

滕州讯 为保证每名党员都能参与到教育实践活动中来，滕州市针对流动党员、行动不便党员的特殊情况，紧紧抓住组织、学习、制度、亲情“四条线”，确保教育实践活动零遗漏、全覆盖。

放长“组织线”，党员参与“一个不少”。滕州市扎实开展“组织找党员、党员找组织”活动，对全市3650个基

层党组织进行彻底清查，通过入户走访、电话、信函、短信等方式，发动党员与党组织取得联系。通过核实在职在岗在编党员登记信息、及时与流动党员做好对接、查找失联党员、建立三级《登记台账》等方式，累计登记党员信息70818名，查找联系流动党员570名，理顺党组织关系47人，确保了每名党员都能找到

参加活动的党组织。

抓实“学习线”，党员教育“一个不丢”。针对流动党员、离退休老党员地点分散、行动不便等实际，滕州市灵活组织集中学习，龙阳镇对枣庄市内流动党员开设“星期六课堂”，木石镇利用节假日开设流动党员“晚间课堂”，统一召集、集中补课，有效解决工学矛盾。同时，对行动不便的老党员或常年卧床不起的党员及时送学上门，北辛街道专门购买了“掌中宝”学习机送到党员手中，使其足不出户就能原汁原味地参加学习。对年轻党员，充分发挥网络作

用，建立QQ、微信、飞信等网络信息学习交流平台，实现了学习教育动态化、实时化。

系紧“制度线”，党员管理“一个不松”。为确保党员流动不流失，滕州市建立动态管理制度，完善教育管理体系，把流动党员管理纳入活动的全过程。该市依托镇街“12371党员服务中心”和社区党群服务中心，设立了“流动党员服务站”53个，提供服务指导。其中，羊庄镇在上街建立了“流动党员工作站”，荆河街道成立了“流入地党支部党员+流动党员”党小组，东沙河镇建立了“信息

反馈”制度，东郭镇实行了“双告知”制度，及时了解流动党员思想动态和活动情况。

牵牢“亲情线”，党员服务“一个不漏”。该市结合领导干部“双联”、联系困难家庭活动，走访慰问流动党员、失业党员、家庭困难党员等，解决生产、生活问题，使他们处处感受到党的温暖。同时，利用外出党员集中返乡时机，主动召开座谈会、讨论会，与流动党员“一对一”沟通交流，听取对教育实践活动和家乡发展的意见建议。截至目前，已收到流动党员意见建议460多条。

（孙德虎 方浩 白雪峰）

异国传播中华文化 推介家乡促进交流
我市外派教师工作成果丰硕

本报讯 外派教师正成为

我市对外开展国外侨务工作的桥梁和开展文化、教育、经贸等方面对外交流的又一渠道。这是笔者在5月23日的市外派教师座谈会上获悉的。

我市的外派教师工作始于2006年。近几年来，市外侨办受国务院侨办委托，从实际出发，以“大侨务”理念为先导，解放思想、开拓创新、积极主动地开展外派教师工作，在教育部门的大力支持下，先后外派21名优秀教师，到菲律宾、泰国、印尼、柬埔寨等国家的华校担任中小学汉语等教学任务，并通过绘画、书法、剪纸、舞蹈等形式寓教于乐，传播中华文化。外派老师们克服了环境、语言、生活习惯、孤独等各种困难，迅速打开工作局面，获得了丰硕成果，受到华校和当地华侨社团的好评，得到当地教育部门和上级

侨务部门的肯定。

在完成教学任务和传播中华文化的的同时，外派老师还积极协助侨务部门开展海外侨务工作，宣传推介我市悠久的历史、灿烂的文化和独具特色的旅游景点以及良好的经济发展环境。通过我市外派教师牵线搭桥，滕州墨子中学、实验小学与菲律宾计顺菲华中学建立了姊妹学校关系，互派2名教师服务于姊妹学校，进行教学交流。计顺菲华中学董事会成员先后3次组团到我市进行经贸教育考察访问，签订了300万美元的出口贸易合同；菲华商会与滕州市国际商会签订了《进一步加强友好合作备忘录》；蔡美华董事与滕州市腾飞工业园签订了购置建筑机械的贸易合同；菲侨商与我市鲁繢家纺签订了长期贸易协议。（郭姗姗）

**创省级文明城
建幸福新枣庄**
让我们的生活更美好

——薛城提升市民文明素质速记

本报记者 张孝平 通讯员 万照广 张生

“我救两名落水儿童时，没想到获得这么多的荣誉和奖励。我愿捐助10000元救助患病的杨玉莹同学！”枣庄八中高一学生曹洋不仅勇救落水儿童，而且还把市见义勇为先进个人奖金用来帮助他的同学。

曹洋是薛城区众多文明市民的杰出代表。随着经济社会的快速发展，薛城城乡面貌发生了巨大的变化。环境美，人更美，成为薛城区精神文明建设追求的目标。今年3月，伴随着国家园林城市、全国卫生城市、国家森林城市、省级文明城市“四城同创”的足音，这个区正式启动市民文明素质提升工程，倾力营造和谐文明、谦逊有礼的社会氛围。

薛城区文明办负责人介绍：“围绕提升市民素质总体要求，薛城实施了公共道德培育、社会志愿服务、群众性文明创建等六大工程，组织开展了文明出行劝导、共建美丽家园、全民读书等十大主题活动。”

3月4日，薛城区千余名

台儿庄纪委“七不准”力戒“灯下黑”

台儿庄讯 目前，台儿庄区纪委出台了《纪检监察机关内部纪律规定》，力戒出现“灰色地带”和“灯下黑”现象。

该规定要求全区纪检监察干部严守政治纪律、保密纪律、工作纪律、办案纪律和内部管理规定。不得发表、散布、传播反对或诋毁党和国家路线、方针、政策的言论；不得违反案件保密制度，传播案情，或者向案件当事人和其他涉案人员及其亲属传递消息；不得擅自泄露、扩散有关举报材料的内容，私自向被举报人透露举报人的情况和举报材料的内容；严禁工作日午间饮酒及节假日执行公务期间饮酒，任何时候不得酗酒，任何时候不得接受镇（街）、部门和企业的宴请；不得利用办案之机，通过涉嫌违纪的单位和人员为本人、亲友办理私人事项；不得利用办案之机，收受他人各种钱物；不得在下级单位、工作联系单位或涉案单位报销各种应由个人支付的费用。

为确保内部纪律规定执行到位，对违反规定的，依照党内法规、国家法律法规给予党纪、政纪处分。对不构成党纪、政纪处分，或者免予处分、不予处分的，可根据情况进行诫勉谈话或单独采取组织处理措施。对触犯刑律的，移送司法机关依法处理。

（杜文东 谢美慈）

**距第五届山东文化创意产业博览会
开幕还有92天**

绿孔府提醒您：

廉洁自律，以身作则，恪尽职守，励精图治。

**走群众路线
树枣庄新风**

